
Супервизор  за  Брчко  Џонатан
Менути  и  замјеник
подсекретара  УН-а  Рафи
Грегоријан:  Сарадња  и
одговорност  имају  суштински
значај  за  безбједност  и
просперитет  БиХ  и  Брчко
Дистрикта

Први  замјеник  високог  представника  и  супервизор  за  Брчко
Џонатан  Менути  састао  се  данас  са  замјеником  подсекретара
Организације Уједињених нација и директором Канцеларије УН-а
за борбу против тероризма (UNOCT) Рафијем Грегоријаном.

Током  састанка  разговарало  се  о  актуелним  политичким
дешавањима и евроатлантском путу БиХ, о безбједносном окружењу
у Босни и Херцеговини (БиХ) и региону, као и о узнемирујућим и
све  присутнијим  изјавама  које  карактерише  говор  мржње,
дезинформације, мизогинија и негирање геноцида.

Саговорници су се сагласили да су институције БиХ генерално
ефикасне у рјешавању терористичких пријетњи, али је уз то
потребан и приступ на нивоу цјелокупног друштва који подржава
Генерална  скупштина  УН-а.  У  овом  контексту,  Грегоријан  је
посебно нагласио важност приступа који је у складу са људским
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правима  јер  је  то  једини  ефикасан  начин  да  се  истински
побиједи  тероризам  и  насилни  екстремизам.  “Узнемирујућа  је
чињеница да неки надлежни могу доћи у искушење да борбу против
тероризма користе као изговор за сужавање грађанског простора
дјеловања  или  ограничавање  слободе  изражавања”,  рекао  је
Грегоријан.  “Такав  приступ  на  крају  увијек  има  супротан
ефекат”, додао је Грегоријан.

Замјеник подсекретара УН-а Грегоријан, који је раније обављао
дужност првог замјеника високог представника и супервизора за
Брчко, такође је подијелио своја искуства у погледу одвијања
спровођења  Коначне  одлуке  и  пружања  подршке  том  процесу.
Менути  и  Грегоријан  су  се  сложили  да  је  важно  одржати
позитиван  темпо  у  спровођењу  реформи  у  Брчком,  као  и
потенцијал Дистрикта да послужи као модел за друге дијелове
БиХ.

На крају, саговорници су нагласили потребу да овом кључном
тренутку сви главни актери у БиХ приступе одговорно и у духу
сарадње.


